

镇江市民收到黄金蟒“大礼” 捐给了南京红山动物园

观察一段时间后才能和大家见面;专家提醒,别把蛇当宠物养



惊呆了
黄金蟒当礼物

昨天上午,一条黄金蟒蛇被送到镇江市农委野生动物保护站,这是一条性成熟的母蛇,身长约1.5米,将它送来保护站的,是一名女市民。昨天下午,镇江市野生动物保护站工作人员将它护送到了南京红山森林动物园。

现代快报记者 林清智 胡玉梅 付瑞利



这条黄金蟒昨天傍晚被送到南京红山动物园 当事人供图

常州黄金蟒后续

“遛蛇哥”一审败诉

他说要上诉,还想知道“小乖乖”究竟在不在

快报讯(通讯员 白雪 庄园记者 刘国庆)“遛蛇哥”状告武进区农业局一案有了结果,常州武进法院昨天一审宣判驳回“遛蛇哥”田辉的诉讼请求。

在庭审中,田辉曾提出,黄金蟒小乖乖为蟒的白化型,《国家重点保护野生动物名录》中未规定白化型的蟒属于一级重点保护动物。武进法院认为,小乖乖系白化型的蟒,仍然属于蟒的范畴。法院还认为,武进区农业局认定原告田辉未取得驯养繁殖许可证驯养属于国家一级重点保护动物蟒的事实清楚,证据确凿,法院予以认可。

田辉在庭审中认为,按照法律规定,武进农业局的行政处罚自立案之日起,应当在一个月办理完毕,但是武进农业局拖了差不多一年时间才作出行政处罚。法院认为,被告作出行政处罚的程序基本符合法律法规的要求。但在今后的工作中应提高效率。昨天庭审结束后,田辉表示将上诉。

据田辉介绍,在8月份,法院召集他和武进区农业局双方进行了一次协调,农业局方面表示愿意作出一定的经济补偿。后经法院协调,田辉要求最少22万元,区农业局同意补偿6万元未能达成一致意见。对于此次协调,田辉表示:“我要的不是金钱,而是希望知道真相,想知道我的小乖乖到底还在不在?”

怕放生会危害生态

镇江市野生动物保护协会秘书长徐小明说,昨天上午10点左右,镇江市民章女士把黄金蟒送到了野生动物保护站。它体长约1.5米,最粗的地方直径达到了10厘米,是条母蛇,年龄有三四岁。昨天,镇江野生动物保护站派出3名工作人员,将它送往江苏省野生动物收容救护中心(位于南京红山森林动物园)。

徐小明介绍,章女士有五六十岁,她留下书面说明称,这条黄金蟒是他人所赠,原本准备放生,但又怕危害生态,后来得知黄金蟒是国家一级保护动物,于是决定将它捐赠给南京红山动物园,所以便委托农委代为办理。

昨天来到红山动物园

昨天傍晚时分,黄金蟒来到了南京红山森林动物园的新家,入住两栖动物馆。

动物园的工作人员没有立即把它和其他黄金蟒放在一起。“这是从外面送来的黄金蟒,不能立刻和其他黄金蟒放在一起养,要先隔离观察一段时间才行。通过最终的体检后,才能确定要不要和其他黄金蟒住进同一个笼子里。”

未来,这条黄金蟒就要在红山动物园度过它的余生。专家说,这里的饲养员很专业,在这里,黄金蟒会很好地适应新家。而且,红山动物园两栖动物馆的设备也很齐全,每间小房子里都装了暖气片和灯暖灯泡。冬天,黄金蟒还可以洗到“热水澡”。

黄金蟒很“娇惯”,适应能力差

红山动物园兽医院院长王国栋预计,一周以后,过了观察期,独立的笼舍清理出来,南京市民应该可以看到这个小家伙了。

王国栋介绍,黄金蟒有自己的栖息地,如果环境发生变化,很难适应。比如在南京,冬天那么冷,它如果被放到野外,肯定要冻死。另外,因为没有保护色,黄金蟒捕食也会有很大的困难。

公园相关负责人介绍,“市民若要饲养野生动物的话,首先要办理两证,包括野生动物驯养繁殖许可证,以及种源引进管理许可证,只有具备这两方面的资质才能饲养野生动物,假如没有相关的证件,肯定会被相关职能部门罚没。”

专家这么说 养蟒蛇不仅违法也不安全

据悉,黄金蟒是缅甸蟒蛇的白化突变种,是一种十分稀少的变异品种。徐小明平时负责野生动物保护工作,他说,这条黄金蟒目前已经有了生育能力,虽然看起来性格比较温顺,但要把这类动物当宠物来饲养不仅违法,也很不安全。“蟒蛇当宠物养不合适,因为个人不具备饲养的技术条件,容易造成蛇类的死亡;而且蛇是冷血动物,不通人情,长大以后,能达到7米长,具有很强攻击性,会对人、特别是儿童造成很大危害。”徐小明说,此外,蟒蛇是受国家保护的一级野生动物,个人不得非法驯养繁殖,也不得进行非法买卖、捕杀,否则有可能被追究刑事责任。

到邻居家串门 男童右眼被公鸡啄伤

不排除有失明的危险,这是省人医半年来收治的第二个被鸡啄伤的病例

昨天,记者从江苏省人民医院获悉,该院近日收治了一名盱眙男童,眼睛被大公鸡啄伤了,从目前的情况看,不排除有失明的危险。这已经是近半年内,该院收治的第二例类似病案了。

现代快报记者 刘峻

这名来自盱眙的3岁男童小新(化名),跟着爸爸到邻居家串门,却被邻居家的大公鸡啄伤了右眼睛。当时血流满面,当地医院简单打了破伤风针后,就马上往南京大医院赶。当天下午2点,送到江苏省人民医院眼科,经过一系列的紧急检查后立即进行手术治疗。

眼科医师梁亚说,这个孩子的伤情特别严重,简单说,就是眼珠子被啄了一个2厘米的伤口,里面的晶状体都脱落了。手术暂时将伤口缝合了。从目前情况看,暂时想办法先保住眼球,

至于视力是否恢复,还要等等看,不排除有失明的危险。“我们保住眼球也是很重要的,如果眼球保护不了,慢慢萎缩,孩子尚在发育期。不做有效处理,孩子的脸会一边大一边小,影响孩子一生。”梁亚说。

令人更加意外的是,这已经不是第一起大公鸡啄伤孩子的事情了。“就在今年7月份,我们科还收到一个小女孩子,也是被大公鸡啄伤了眼睛。那个女孩子伤情稍微好一点,可能有自我保护的意识,大公鸡进攻的时候,眼睛下意识闭了一下,眼脸上有个破裂

伤。”梁亚说,即使这样,女孩子眼珠上还是有10毫米的伤口。经过手术,伤口愈合较好,视力暂时有0.1,看以后的恢复情况。

连续的大公鸡伤人事件,也引起了眼科专家的注意,“后来我们科室就进行讨论,推测三四岁大的孩子,身高不到一米,恰好是大公鸡能够袭击的高度。”梁亚提醒说。

专家说,无论是农村儿童还是城市里的,看到大公鸡,儿童都要离远一点。城市里尽管公鸡少,但是现在不少人也饲养,所以孩子一定要注意安全。

“鸡伤人”事件不少

11岁女孩被大公鸡啄伤

其实个子大的孩子,也要防止眼睛被公鸡袭击。2006年某日下午,吉林11岁的小女孩阳阳(化名)正蹲在地上倒鞋里的沙子,突然一只大公鸡猛地向她扑过去,对准她的左眼一口啄下去。当天晚上,阳阳的眼睛做了手术。医生说想要完全恢复视力,已经不可能了。

这样的事情还真不少。据报道,河南西华县叶埠口乡村民赵某的儿子刚满周岁,饭后脸上沾满米粒未擦,引来邻居家一群觅食的鸡,孩子的眼睛被鸡啄伤。赵某将鸡的主人徐某告上法庭。法院认为,赵某作为孩子的监护人,未能尽到有效监护义务;徐某作为鸡的主人,同样负有管理不善的责任。最后法院一审判决鸡的主人徐某向赵某支付6000元赔偿金。



小心了
大公鸡也要狠



常熟“体操姐” 被卷入车肚里 两个翻滚奇迹逃生



被撞倒的女子从车下钻了出来 警方供图

快报讯(通讯员 汤中杰 记者 何洁)9月2日下午3点左右,在常熟市青墩塘路黄山路路口,监控视频记录下了一起车祸发生时的惊险一幕。一辆满载货物的重型挂车沿黄山路由南向北行驶,至青墩塘路口处时右拐,就在这时,右边同向驶来一辆电动车,这辆电动车是要直行的。挂车车头突然撞上了电动车,巨大的车轮直接碾了上去。就在大家为电动车主捏一把汗时,车主两个翻滚惊险逃生。

常熟市古里交警中队民警随后赶到现场,电动车已被撞得面目全非。让人惊讶的是,骑电动车的白衣女子安然无恙,仅膝盖擦破了点皮。为了保险起见,她还是前往医院进行全面的检查。

之后交警扣留了双方车辆,同时调取了事故地的监控录像,监控视频记录下了车祸发生时的惊险一幕。只见女子连人带车被撞倒在地后,从货车右侧被卷到了车下。但她顺势一个侧滚,接着一个后滚翻,最后从挂车左边钻了出来,随即一个起立站起来。全套动作一气呵成,干脆利索。起身后,她往后退了几步。此时挂车停了下来。后来,她和下了车的驾驶员理论起来。

民警进一步了解详情得知,当时重型挂车驾驶员黄某由于观察不到位,在右转弯时未发现孙女士驾驶的电动车,直到电动车被碾轧在车轮下才发觉不对劲。幸运的是孙女士身手敏捷,在生死时刻用一个侧滚加一个后滚,奇迹生还。9月4日,民警做出认定,黄某驾驶重型挂车在事故地转弯时,未让直行车辆先行通过,负该事故全部责任。

据了解,这名被网友称为“体操姐”的女子今年36岁,福建人,目前在常熟打工。

前列腺患者请注意!

观全国范围内发放全新前列腺书籍——绝对免费

近日,“全国前列腺健康促进工程”在我国全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天垂与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的核心理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,“快速治好前列腺疾病”。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一气读完,大有受益匪浅的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮费,欢迎广大患者朋友尽快拨打:

全国免费热线 400-857-1188